CORRIGENDA

In Appendix 2 of the paper "Deriving Power Spectra from a Three-Component Sonic Anemometer" by J. C. Kaimal, J. C. Wyngaard and D. A. Haugen (J. Appl. Meteor., 7, 827–837), the numbers in the column titled $T_3(k_1l)$ should be shifted up by one row. The last entry, for $k_1l = 40.96$, should be 0.087.

In the article entitled "Terminal Velocity of Raindrops Aloft" by G. B. Foote and P. S. du Toit (J. Appl. Meleor., 8, 249-253), the quantity $(T_0 - T_0)$ in Eq. (7) is in error and should be replaced with $(T_0 - T)$.